

# UPOKOJENEC

GLASILO BANOVINSKEGA DRUŠTVA DRŽAVNIH IN SAMOUPRAVNIH UPOKOJENCEV ZA BIVŠO DRAVSKO BANOVINO

Št. 4.

Ljubljana, dne 25. aprila 1941.

Leto VI.

Uredništvo in uprava: Wolfova ulica št. 10. Tel. 4553. Izhaja enkrat mesečno.

## Naš novi položaj

Hudi in burni dnevi so za nami in znašli smo se v novem položaju. Mi vemo, da so naši člani v velikih skrbah, kakšna usoda jih čaka glede prejetanja pokojnin in kako bo teklo dalje njihovo življenje.

Prepričani ste lahko vsi, da si društvo prizadeva na vse načine, da s sredstvi, ki so mu na razpolago, doseže za upokojence vse, kar se da doseči.

Kolikor smo informirani, bo finančna direkcija po možnosti s 1. majem nakazala pokojnine na dosednji način tako, da torej plačilne knjižice, ki smo jih svojčas prejeli za primer evakuacije, ne pridejo v poštev. Vsi upokojenci so ostali na svojih mestih in menda so le redki, ki so izpremenili svoje bivališče, tako da v tem oziru ne bi bilo težav.

Skušali bomo doseči, da bi se izdala odredba Civilnega Komisarja za zasedeno ozemlje, da lastniki hiš, v katerih stanujejo upokojenci, počakajo na najemnino dotlej, da prejme upokojenec svojo pokojnino. Ker je ogromna večina upokojencev brez premoženja in brez vsakih sredstev ter navezana edinole na pokojnine, ki, kakor znano daleko ne zadoščajo niti za skromno življenje, bi bilo tudi potrebno, da zadruga in trgovci kreditirajo življenjske potrebščine vsakemu upokojencu, ki se izkaže z legitimacijo in potrdilom, da zaradi izrednih razmer, ki so nastale, še ni prejel pokojnine.

Naše društvo čaka torej obilo dela, ki ga otežujejo posebno še nejasnosti novega položaja, ker je del Slovenije zaseden po italijanski vojski, drugi del pa po nemški vojski. Težavna bo tudi rešitev glede rodbinskih pokojnin onih, ki so že zaprosili za nakazilo pokojnine, prošnje pa še niso rešene in leže pri centralnih uradih v Beogradu, odkoder ni pričakovati rešitve.

Veliko vprašanje bo tudi glede tistih, ki prosijo za pokojnino zaradi sedaj ali v zadnjih dneh nastale smrti, ker ne bodo vedeli, kam naj se predložijo prošnje in kdo naj jih reši. Vse to še čaka razjasnitve in rešitve, za katere se bo naše društvo potrudilo, da izpolni svojo dolžnost nasproti svojim članom. Naši člani pa naj se ne vznemirjajo preveč in naj mirno čakajo rešitve in ureditve novih razmer.

## Kr. Civilni Komisar za zasedeno ozemlje

Civilni Komisar na slovenskem ozemlju, zasedenem po italijanski vojski, gospod

**Emilio Grazioli**

je prevzel poverjene mu posle.

Gospodu Civilnemu Komisarju želimo pri izvrševanju njegovih poslov v blagor našega ljudstva mnogo uspeha in ga prosimo za naklonenost do državnih in samoupravnih upokojencev.

H gospodu Civ. Komisarju pošljemo deputacijo z izdelano spomenico. Deputacijo tvorijo društveni predsednik g. dr. Vrtačnik, finančni direktor v pok. g. Sedlar, dvorni svetnik g. Gabrijelčič in načelnik pokrajinske uprave v pok. g. dr. Fr. Skaberne.

## Najvažnejše odredbe okupacijskih oblastev

### Komanda pešadijske divizije „Isonzo“ generalni štab

Vsemu prebivalstvu!

Italijanska vojska je zasedla vaše kraje. Z današnjim dnem prevzamem poveljstvo mesta Ljubljane z vso vojaško in civilno oblastjo.

Vaša lastnina, Vaše šege in navade se bodo spoštovale, vendar naj nihče ne žali, niti ne napada oboroženih sil, ki v Vaših krajih predstavljajo fašistično Italijo.

**Odrejam:** da vsakdo, izvzemši policijsko stražo in žandarmerijo, ki poseduje orožje ali municijo kakršnekoli vrste, izroči to orožje ali municijo mestnemu poglavarstvu v Ljubljani, oziroma svojemu krajevno pristojnemu občinskemu uradu do polnoči med nedeljo 13. t. m. in ponedeljkom 14. t. m.

Nadalje odrejam, da ponoči od 21. do 5. ure ostane vsakdo doma. Zapustiti stanovanje je dovoljeno le osebam, ki imajo pismeno dovolilo. Taka dovolila bo

izdajala zainteresiranim osebam gori navedena komanda. Tozadevne prošnje je vlagati pri kr. banski upravi Dravske banovine.

Odredbe glede zatemitve ostanejo v polnem obsegu v veljavi.

V Ljubljani, 12. aprila 1941.

Divizijski general  
Komandant mesta:  
**Federico Romero.**

\*

Poveljstvo XI. armadnega zbora.

### Razglas

1. Vsak, kdor zadržuje orožje ali municijo kakršne koli vrste, ga mora izročiti v 24 urah pristojnemu občinskemu uradu, ki mora poskrbeti za njih shrambo ter sporočiti količino in vrsto vojaškemu



poveljstvu v Ljubljani, da ukrene njih prevzem.

Predstojnik občinske uprave je odgovoren za to do izvršenega prevzema.

2. Vsak, kdor bo po preteku tega roka zasačen v posesti orožja ali municije, bo kaznovan po vojnem zakonu.

3. Kdor stori sovražna dejanja ali dejanja sabotaze, ki bi mogla ogroziti varnost ali poslovanje poveljstva, čet in pomožnih ustanov kraljevske italijanske vojske, bo takoj ustreljen.

4. Orožništvo in civilna policija preideta pod neposredno poveljstvo okupacijskih vojaških oblasti.

5. Vsi moški, ki so kakor koli zapustili vojaško službo in se vrnili domov, se morajo staviti na razpolago najbližji okupacijski vojaški oblasti.

6. Od 21. ure (po italijanskem uradnem času, ki odgovarja 20. normalni uri) do 5. ure morajo vsi ostati doma; iz hiše smejo v teh urah samo zdravniki in babice, ki pa morajo imeti uradno dovoljenje, izdano po poveljniku kraljevskih karabinerjev armadnega zbora.

7. Tudi podnevi (od 5. do 21. ure, vedno po italijanskem času) se ne sme nihče oddaljiti iz kraja svojega navadnega bivanja, če nima dovoljenja, ki ga izstavi katero poveljstvo velikih edinic operativne vojske.

Kdor bi prekršil to uredbo, bo zaprt. Motorna vozila (motocikli, avtomobili in tovorni avtomobili, katerih bi se pri gibanju poslužili) bodo zaplenjena.

8. Od 21. do 5. ure (po italijanskem uradnem času) ne sme prodirati iz stanovanj nobena svetloba.

9. Tečaj dinarja na zasedenem ozemlju so višje oblasti do nove odredbe določile v izmeri 100 din za 30 italijanskih lir.

16. aprila 1941. XIX E. F.

General armadnega zbora  
poveljnik **Mario Robotti.**

\*

## Razglas

### za zasedeno jugoslovensko področje.

Na podlagi polnomočja izdanega mi od strani vodje Reicha in Vrhovnega poveljnika nemške oborožene sile, odrejam sledeče:

I. Nemška oborožena sila jamči prebivalstvu njegovo popolno osebno in premoženjsko varnost, kdor se obnaša mirno in lojalno, se mu ni treba ničesar bati.

II. Dela nasilja in sabotaze bodo kaznovana z najstrožjimi kaznimi. Kot sabotaza se bo smatralo tudi vsako poškodovanje ali prikrivanje žetvenih proizvodov, zalog potrebnih za vojno, poškodovanje vsakovrstnih naprav, kakor tudi poškodovanje ali trganje nabitih razglasov. Pod posebnim varstvom nemške oborožene sile so: plinske, vodovodne in električne naprave, železniške naprave in vodne zatvornice, kakor tudi umetnine.

III. Vse potrebščine za radio oddajo, vključno tudi zasebne radio postaje, prenosljivi proizvajalci struje, baterije in akumulatorji, ki se lahko uporabljajo za njih pogon, se morajo brezpogojno in takoj z vsemi potrebščinami oddati najbližjemu nemškemu vojaškemu ali mestnemu poveljstvu.

Oddaja strelnega orožja in vojaškega materiala je objavljena s posebnim razglasom. Župani so odgovorni za točno izvršenje.

IV. Vojaško sodišče bo kaznovalo:

1. prekršek dolžnosti oddaje emisijskih radio naprav, kakor tudi strelnega orožja in vojnega materiala;

2. vsako podpiranje vojaških oseb, ki ne pripadajo nemški vojski na zasedenem ozemlju;

3. vsaka pomoč pri begu civilnih oseb v nezasedene kraje;

4. vsako prenašanje vesti osebam in oblastem izven zasedenega ozemlja, katere bi bile v škodo nemške oborožene sile ali Reicha;

5. vsako občevanje z vojnimi ujetniki;

6. vsaka žalitev nemške oborožene sile in njenih poveljnikov;

7. zbiranje na ulicah, razširjanje letakov, javna zborovanja in povorke, ki jih ni predhodno odobril nemški poveljnik, kakor tudi vsako drugo protinemško dejanje;

8. nagovarjanje na ustavitve dela, zlohotno ustavitve dela, stavko in izključitve od dela.

V. Državne in občinske oblasti, policija in šole poslujejo še naprej. Oni služijo lastnemu prebivalstvu. Njih predstojniki so odgovorni za lojalno obnašanje do okupacijskih oblasti. Osebe, ki so v javni službi, bodo še vnaprej prejemale dosedanje prejemke.

VI. Vsi obrtni obrati, trgovine in banke morajo še naprej poslovati v interesu prebivalstva. Zapiranje obratov brez razloga se bo kaznovalo.

VII. V interesu rednega in enakomernega preskrbovanja z živili vsega prebivalstva je prepovedano kopičenje blaga za vsakdanjo uporabo (vsako prekomerno kopičenje zalog). To kopičenje se lahko smatra kot sabotaza. Vsak promet, ki je potreben za preskrbovanje prebivalstva z vsakdanjimi potrebščinami, posebno tržni promet, ne bo oviran, v kolikor to dovoljuje vojne razmere. Proizvajalci in trgovci morajo še nadalje blago za vsakodnevno potrebo stavljati na razpolago.

VIII. Povišanje cen in plač vsake vrste, kakor tudi dnevnic, preko nivoja, ki je bil v odjavi na dan zasedbe, je prepovedano, v kolikor se izjeme ne bi izrecno dovolile.

IX. Kot plačilno sredstvo se mora sprejemati kakor nemška tako tudi jugoslovenska valuta.

Obračunavalo se bo po kursu

1 Dinar = 0,05 Reichsmarke.

Kazniva je vsaka zamenjava po kakem drugem kursu. Zakonito plačilno sredstvo

je poleg jugoslovenskih plačilnih sredstev nemški papirnati in kovani denar izdan od strani Reichskreditkasse. Poleg tega je v plačilnem prometu dovoljen nemški kovani denar v vrednosti od 1 in 2 Pfeniga, kakor tudi 1, 2, 5 in 10 Reichspfeningov ali Rentenpfeningov. Bankovci izdani od Reichsbanke in Rentenbanke in kovani denar v vrednosti od 50 Pfenigov in več, ki veljajo na področju Nemškega Reicha, niso zakonita plačilna sredstva na zasedenem ozemlju.

Zaradi tega se jih ne sme stavljati v promet niti sprejemati.

X. Nemški vojaki in nemški državljani bodo plačevali svoje nakupe in naročila za delo v gotovini.

Vojaške edinice lahko izdajajo namesto plačila v gotovini priznanice o nabavi. Dnevni čas se mora prilagoditi času Nemškega Reicha, kar pomeni, da se dne 18. aprila ob 0,0 uri vse ure pomaknejo za eno uro naprej.

Od 21. ure zvečer pa do 5. ure zjutraj se ne sme nihče nahajati na cesti. Izjeme v nujnih in neobhodno potrebnih primerih izdaja sresko načelstvo in župani občin v sporazumu z nemško vojaško komando.

Prepovedan je promet z motornimi vozili vseh vrst.

V nujno potrebnih primerih izdaja dovoljenje kakor zgoraj sresko načelstvo in županstva.

Ukrepi glede zatemnitve ostanejo do nadaljnega v veljavi.

**Vrhovni poveljnik nemške vojske.**

\*

Kr. Civilni Komisariat za zasedeno slovensko ozemlje

## Naredba

Kr. Civilni Komisar za zasedeno slovensko ozemlje, zvezni tajnik Emilio Grazioli

odreja:

Vsa državna civilna oblastva na slovenskem ozemlju, zasedenem po italijanski oboroženi sili, ki so bila po dosedanjih zakonih in predpisih podrejena neposredno svojim ministrstvom, kakor n. pr. sodna uprava in sodišča, finančna, poštna in železniška uprava, so odslej podrejena Kr. Civilnemu Komisariatu za zasedeno slovensko ozemlje.

Ljubljana, dne 20. aprila 1941/XIX.

Kr. Civilni Komisar  
za zasedeno slovensko ozemlje

E. Grazioli s. r

\*

Kr. Civilni Komisariat za zasedeno slovensko ozemlje

## Naredba

Kr. Civilni Komisar za zasedeno slovensko ozemlje, Zvezni Tajnik Emilio Grazioli  
odreja

§ 1

Lira je v zakonito določenem razmerju napram dinarju (sto dinarjev je 30 lir) na sloven-



skem ozemlju, zasedenem po italijanski oboroženi sili, zakonito plačilno sredstvo.

## § 2

Vsa državna civilna oblastva ter vse pravne in fizične osebe so poleg dinarja pravno veljavno dolžne prejemati tudi lire v poravnavo svojih teriatov.

## § 3

Kdor bi se prekršil zoper to odredbo, bo kaznovan po obstoječih zakonih.

Ljubljana, dne 20. aprila 1941/XIX.

Kr. Civilni Komisar za zasedeno slovensko ozemlje

E. Grazioli s. r.

\*

## Obnavljanje gospodarskih vprašanj na Kr. Civilnem Komisarjatu

Ljubljana, 22. aprila.

Včeraj je bilo na Kr. Civilnem Komisarjatu pod predsedstvom Kr. Komisarja g. Emilija Graziolija nekaj konferenc, katerih so se udeležili številni interesirani funkcionarji, ki so jih poslala razna Ministrstva kot izvedence, predstavniki industrije, trgovine in denarnih zavodov iz Ljubljane, kakor tudi različni funkcionarji Kr. Komisarjata.

Na posebni konferenci se je proučeval predvsem položaj glede prehrane v navzočnosti župana dr. J. Adlešiča ter funkcionarjev Kr. Komisarjata.

Konference so potekle v duhu popolnega sodelovanja in kažejo na viden način že sedaj trdno voljo, da se rešijo koristno in kar najbolj hitro važna gospodarska vprašanja, ki so se pojavila v zvezi z zasedbo in so v interesu prebivalstva na zasedenem slovenskem ozemlju.

## Društvena kronika

Tretja odborova seja dne 20. marca 1941.

Začetek ob 5. uri popoldne.

Navzoči: predsednik dr. Vrtačnik, podpredsednik dr. Vidic, tajnik, blagajnik in odborniki: Modičeva, Arko, Adlešič, Jagodic, Rosina, Wester in Žgajnar.

## I.

Predsednik je pozdravil navzoče, ugotovil sklepčnost in pričel sejo. Poročal je:

a) Železniška direkcija v Ljubljani je sporočila rešitev generalne direkcije državnih železnic na našo prošnjo za razširjenje relacije pri vožnjah po železnicah za polovično ceno brez žigosanja legitimacij od 20 na 40 km. Ta naša prošnja je bila zavržena z motivacijo, da se ji za enkrat ne more ugoditi, ker je bilo koncem decembra sklenjeno, da se v sedanjih izrednih razmerah vozne ugodnosti načeloma ne razširjajo.

b) Z ozirom na to, da se bo 1. aprila vsem državnim uslužbencem in upokojencem odtegnil prvi obrok kuluka za leto 1941., je naše društvo poslalo brzojavko g. gradbenemu ministru. Obenem pa je poslalo tudi daljši pismeni in utemeljeni dopis na ministrstvo za zgradbe.

c) Naše društvo je dne 10. t. m. opozorilo zagrebško vodilno društvo na vest, da se izdeluje

nov uradniški zakon, ter je izrazilo mnenje, da bo treba vnovič opozoriti vlado, da je bilo naši deputaciji svojčas obljubljeno, da se bodo, preden se izda nov uradniški zakon, pritegnili tudi zastopniki organizacij upokojencev in da se jim bo predložil osnutek novega uradniškega zakona. Razen tega je treba vlado znova opozoriti na stalno naraščajočo draginjno in na nezadostne prejemke državnih uslužbencev in upokojencev.

č) Zagrebška vodilna uprava je poslala vsem banovinskim društvom državnih in samoupravnih upokojencev prepis predloga sarajevskega društva, da naj se zopet skliče skupna konferenca delegatov vseh banovinskih društev, oziroma anketa v Beogradu, na katero se naj pozovejo vsa centralna in banovinska društva aktivnih uslužbencev in upokojencev. Sporočili smo v Zagreb, da se strinjamo s predlogom, da se skliče konferenca v Zagrebu in da bomo poslali svoje zastopnike.

d) Tajnik je predlagal za primer, da bi se vršila ta konferenca, da se odpošljeta za naša delegata predsednik dr. Vrtačnik in podpredsednik dr. Vidic. Soglasno sprejeto. Glavni naši predlogi glede novega uradniškega zakona naj bodo:

1. Da se vsi upokojenci prevedejo na najnovjši zakon.

2. Da se krivice, ki so se zgodile posameznikom z upokojitvijo iz političnih razlogov, popravijo z novim uradniškim zakonom.

e) Zaradi uvrstitve Ljubljanske okolice v I. razred je šla deputacija v Beograd, naše društvo je zastopal naš član g. Anton Selan, ker je tudi sam direktno prizadet. Bil je dvakrat v Beogradu. Društvo je bilo dolžno podpirati to akcijo že z ozirom na veliko število naših članov, ki so pri tem vprašanju prizadeti in ki ne morejo razumeti, da se jim ne prizna doklada po I. draginjskem razredu, ki se že izplačuje aktivnim učiteljem v dotičnih okoliških občinah. Društveno predsedstvo je priznalo g. Selanu za delno kritje njegovih stroškov znesek Din 400.— proti naknadni odobritvi odbora. Predsednik je predlagal, da se dovoli g. Selanu še nadaljnji znesek 400.— Din, saj je bil dvakrat in to pot več dni v Beogradu in je z velikim razumevanjem zastopal naše društvo. Soglasno sprejeto.

## II.

## Tajnikovo poročilo.

a) Prečital je zahvalo dveh članov za podeljeno podporo.

b) Zadnji občni zbor je bil, kakor je vsem znano, šele novembra meseca lanskega leta, ker so bila v poletnih mesecih prepovedana vsa zborovanja. Zato bi bilo priporočljivo, da bi bil letošnji občni zbor nekoliko kasneje, ker je minilo od lanskega občnega zbora šele pet mesecev, da bi bil torej občni zbor v poletnem razdobju, in predlaga, da bi to bilo koncem maja. Tajnik se bo pobrigal za prosto dvorano, ter bo pred občnim zborom še ena seja.

## III.

## Blagajnikovo poročilo.

Skupno premoženje znaša danes 172.895.— Din.

Od februarja dalje je pristopilo 64 članov, odpadlo pa jih je 15 (deloma so umrli ali so se črtali). Danes šteje društvo 2829 članov. Blagajnikovo poročilo se je priključilo zapisniku.

## IV.

## Poročilo poslovodje Posmrtnega sklada.

Prijavilo se je 26 novih članov; sprejeli so se vsi, med njimi trije pogojno, dokler ne prinesejo potrebnih dokumentov. Umrla je redna članica Mahnič Ana 18. februarja t. l. Vplačala je v PS 402.— Din: posmrtnina v znesku 1250.— Din se je izplačala njenemu možu Rudolfu Mahniču. Po prizadevanju akcijskega odbora človekoljubnih ustanov so take ustanove, kakor je naš PS, izločene iz nadzora ministra za trgovino in industrijo, ker so osnovana na stanovski podlagi in se prispevki določajo na društvenih občnih zborih. Akcijski odbor je imel zaradi večkratnih deputacij v Beograd precej stroškov. Za te stroške naj se nakaže „Učiteljski samopomoči“ 200.— Din. Soglasno sprejeto.

Denarno stanje na dan poročila je bilo 89.911 dinarjev. S članarino so trije člani v zaostanku; prejeti bodo še en opomin in, če do konca t. m. ne poravnajo zaostanka, se bodo črtali iz imenika.

Ker je bil s tem dnevni red izčrpan, je predsednik zaključil sejo ob 7. uri zvečer.

## Posmrtni sklad Banovinskega društva

državnih in samoupravnih upokojencev za bivšo dravsko banovino v Ljubljani.

Umrla je redna članica g. Pikel Klementina, upraviteljica šole v p., dne 1. aprila 1941. Bila je članica od 1. novembra 1939 pa do 31. marca 1941, torej 1 leto in 5 mesecev in je vplačala vsega 212 Din.

Posmrtnina v znesku 1000 Din se je izplačala sinu g. Piklu Milanu, privatnemu uradniku.

## Posvetovalnica – informacije

Neki član je v svojem imenu in v imenu drugih upokojencev vprašal, v skrbeh zaradi izplačevanja pokojnin, ali se bodo pokojnine tudi nadalje izplačevale v redu kakor doslej.

Naše društvo mu je odgovorilo: „Plačilne knjižice, ki so bile izdane za primer mobilizacije ali vojne, za enkrat ne pridejo v poštev, ker se v Sloveniji ni izvršila evakuacija, temveč smo doživeli zasedbo po italijanski, oziroma nemški vojski in je vsak upokojenec ostal na svojem mestu, oziroma v svojem bivališču. Finančna direkcija bo kakor doslej izplačevala pokojnine potom Poštne hranilnice in bo redno, torej v navadnem terminu poslala nakaznice Poštni hranilnici.“

Lahko se pa zgodi, da v začetku ne bo dovolj denarja na razpolago in da se bo izplačevanje pokojnin nekoliko zakasnilo.

Društvo izpolnjuje svojo dolžnost in pošlje deputacijo na merodajna mesta, oziroma je že storilo potrebne korake, ki se bodo objavili, čim bomo izvedeli za rezultate. Nastale so izredne nepričakovane razmere, ki jih je treba upoštevati. Okupacijska oblastva imajo brez dvoma dobro voljo in bodo skušala ustreči našim željam, kolikor bo to mogoče.

## Preplačila društvenih članov v prid društvu

Dr. Kaiser Adolf, višji sodni svetnik v p. kot priznanje društvenega delovanja, 64 Din.

Krejči Anton, major v p., 64 Din.



Lovšin Fanika, upokojenka, 46 Din.  
 Dr. Kraigher Ali, zobozdravnik, 38 Din.  
 Rupar Ana, pšt. uradnica v p., 22 Din.  
 Mihelčič Rudolf, podpolkovnik v p., Lahajner  
 Helena, vdova po strok. učitelju, 14 Din, Deršek  
 Ivan, cestar v p., Gomsli Terezija, vdova po nad-  
 oficijalu, Kurent Ana, vdova po cestnem nadzor-  
 nik, Skalar Josip, računski višji svetnik v p.,  
 Smole Marija, pošt. upravit. v p., Vidic Oskar,  
 podpolkovnik v p. in Perpar Ivan, višji finančni  
 svetnik v p. po 14 Din.

Tihle Fortunat, pošt. glavni arhivar, 10 Din.  
 Cadež Neža, vdova po davč. izterjevalcu,  
 6 Din.

Gottwald Marija, vdova po rudn. nadzorniku,  
 5 Din.

Repič Alojzij, profesor v p. in Erjavec Ljud-  
 mila, učiteljica v p. po 4 Din.

Peternel Josip, rud. administr. uradnik v p.,  
 Čebul Franjo, upokojenec in Novak Anton, žel.  
 zvaničnik v p. po 2 Din.

## Naši novi člani

V prvem četrtletju 1941 so pristopili sledeči novi  
 člani:

1. Ambruš Ana, učiteljica v p., Maribor.
2. Bašič Anton, profesor v p., Ponikve.
3. Brumec Matilda, vdova po prog. delavcu, Sta-  
 rilog.
4. Bergant Franc, delavec drž. smodnišnice v p.,  
 Podgorje.
5. Babnik Janez, žel. delavec v p., Pleše.
6. Blanc Alojzija, vdova po podoficirju, Ljub-  
 ljana.
7. Cafuta Ivan, orož. stražmojster v p., Sp. Pol-  
 skava.
8. Čokert Marija, sirota po poslovd. tob. tov.,  
 Ljubljana.
9. Dolinšek Marija, vdova po delavcu drž. smod-  
 nišnice, Perovo.
10. Dolinar Alojzij, žel. uradnik v p., Ljubljana.
11. Eppich Ana, vdova po davč. iztirjev., Ljub-  
 ljana.
12. Fleš Ludvik, podnadzornik kaznil. v p., Ljub-  
 ljana.
13. Franke Viljem, kaz. pregl. v p., Rače.
14. Fertin Franc, žel. skladiščnik v p., Medvode.
15. Grmovšek Štefan, žel. zvaničnik v p., Ljub-  
 ljana.
16. Gradišek Franc, delavec drž. smodn. v p.,  
 Sp. Stranje.
17. Golob Ivana, vdova po delavcu drž. smodn.,  
 Nevlje.
18. Grkman Marija, vdova po delavcu drž. smodn.,  
 Stašovica.

**Društvena pisarna je v Wolfovi ulici 10  
 preko dvorišča v drugem poslopiju, 2. nad-  
 stropje. Telefonska št. 45-53.**

**Uradne ure v društveni pisarni ob delav-  
 nikih od 10. do 12. ure dopoldne; če je  
 pisarna popoldne odprta, se morejo tudi  
 popoldne dobiti informacije.**

\*

**Člane, ki se obračajo pismeno za razne  
 informacije in intervencije na društvo,  
 prosimo, da prilagajo za odgovor znamko  
 za Din 2.—**

19. Golle Ivan, voj. evid. oficijal v p., Čevica.
20. Gliha Janez, žel. delavec v p., Šmarje-Sap.
21. Hočevar Josip, viš. računski inspektor v p.,  
 Kamnik.
22. Hvastja Andrej, podpregl. fin. kontr. v p.,  
 Kamnik.
23. Iglar Franjo, učitelj v p., Slovenjgradec.
24. Ilovšek Rudolf, upravitelj v p., Ljubstava.
25. Ilgo Terezija, vdova po žel. kontrolorju, Ma-  
 ribor.
26. Jančič Valentin, žel. prog. čuvaj v p., Slivnica.
27. Jebračin Andrej, orož. stražmojster v p., Je-  
 žica.
28. Janša Josip, apelac. sodnik v p., Ljubljana.
29. Kukovič Roza, vdova po nadučit., Maribor.
30. Kranjc Roman, strojevodja v p., Ljubljana.
31. Kovač Ana, vdova po prog. čuvaju, Poljana.
32. Kocjan Ignac, orož. narednik v p., Loke.
33. Kajnc Matevž, vlakovodja v p., Pragersko.
34. Krničar Terezija, vdova po cestarju, Grabče.
35. Kurež N., vdova po pis. zvaničniku, Reteče.
36. Klančnik Martin, pošt. zvaničnik v p., Šmartno  
 ob Paki.
37. Korošec Terezija, vdova po delavcu drž.  
 smodn., Loke.
38. Končnik Frančiška, vdova po delavcu drž.  
 smodn., Vrhpolje.
39. Korošec Peter, davč. služitelj v p., Ljubno ob  
 Savinji.
40. Kozlevčar Marija, vdova po žel. delavcu,  
 Tlake.
41. Kordiš Angela, vdova po žel. uslužbencu,  
 Ljubljana.
42. Konstantina Marija, vdova po žel. delovodji,  
 Ljubljana.
43. Dr. Kunej Ferdo, banov. zdravnik v p., Sv. Pe-  
 ter pod Sv. gorami.
44. Kristanič Marija, sirota po služitelju, Maribor.
45. Kocjančič Ivan, učitelj in predsednik „Samopomoč“,  
 Ljubljana.
46. Kastelic Matilda, vdova po žel. strojev., Rače.
47. Lapajne Emil, kapetan v p., Ljubljana.
48. Lešnik Ivan, zvaničnik v p., Leskovec.
49. Lavrenčič Marija, vdova po služit. tob. tov.,  
 Ljubljana.
50. Leskovec Martin, delavec drž. smodn. v p.,  
 Mekine.
51. Lavrič Anton, agr. refer. kmet. ministr. v p.,  
 Tacen.
52. Dr. Lapajne Živko, zdravstv. inšpektor v p.,  
 Ljubljana.
53. Majcen Karol, skladiščnik v p., Ljubljana.
54. Meznarič Ivan, pošt. zvaničnik v p., Celje.
55. Mešiček Anka, učiteljica v p., Maribor.
56. Majcen Franc, žel. viš. kontrolor v p., Ljub-  
 ljana.
57. Mihelič Jernej, delavec drž. smodn. v p.,  
 Uševk.
58. Meden Anton, orož. podnarednik v p., Preska.
59. Neuman Alojzija, vdova po viš. cestarju, Ma-  
 ribor.
60. Nardin Ivan, orož. narednik v p., Kamnik.
61. Ornik Marija, vdova po železn., Maribor.
62. Princ Roza, vdova po žel. zvaničniku, Pra-  
 gerko.
63. Prek Marija, vdova po žel. viš. revidentu,  
 Ljubljana.
64. Picelj Alojzij, žel. uradnik v p., Novo mesto.
65. Primožič Pepca, učiteljica v p., Črnomelj.
66. Pogačar Katarina, vdova po delavcu drž.  
 smodn., Bakovnik.
67. Pirc Helena, vdova po delavcu drž. smodn.,  
 Hudo.

68. Pretnar Pavla, sirota po žel. kretniku, Ljub-  
 ljana.
69. Polak Alojzija, vdova po pošt. služitelju,  
 Ljubljana.
70. Rakoci Terezija, vdova po šol. upravitelju,  
 Nemčavci.
71. Razbornik Blaž, nadstražnik v p., Ljubljana.
72. Sedlar Avgust, finančni direktor v p., Ljub-  
 ljana.
73. Stare Janko, davč. upravitelj v p., Kamnik.
74. Saiz Anton, žel. inšpektor v p., Ljubljana.
75. Smolnikar Tomaž, delavec drž. smodn. v p.,  
 Godič.
76. Dr. Sever Josip, morn. višji kurat v p., Št. Vid  
 nad Ljubljano.
77. Skubic Jože, žel. delavec v p., Gajiče.
78. Slanc Ana, vdova po orož. stražm. Žužem-  
 berk.
79. Sepin Josip, žel. uradnik v p., Ljubljana.
80. Srpčan Ivan, orož. narednik v p., Trebnje.
81. Švarc Franc, orož. narednik v p., Tržič.
82. Škrbinc Franc, delavec drž. smodn. v p.,  
 Kamnik.
83. Šimenc Frančiška, vdova po delavcu drž.  
 smodn., Nevlje.
84. Škrjanc Marija, vdova po delavcu drž. smodn.,  
 Radomlje.
85. Schaup Adolf, profesor v p., Maribor.
86. Trampuš Marija, vdova po nadoficijalu, Po-  
 nikve.
87. Tominc Terezija, vdova po pošt. uradniku,  
 Maribor.
88. Tavčar Vinko, pol. nadstražnik v p., Zagreb.
89. Tudičina Josip, žel. delavec v p., Reber.
90. Turel Anton, žel. delavec v p., Šmarje-Sap.
91. Udovc Ana, sirota po pošt. zvaničniku, Sev-  
 nica.
92. Vovko Pavel, sod. pis. uradnik v p., Ljubljana.
93. Vehar Marija, učiteljica v p., Ljubljana.
94. Vuk Marija, vdova po sod. nadoficijalu, Kr-  
 čevina pri Mariboru.
95. Vauda Terezija, upokojenka, Ciglenca.
96. Vrbinc Matevž, žel. delavec v p., Tlake.
97. Vodenik Franja, šol. upraviteljica v p., Kranj.
98. Zdravič Marija, vdova po pregl. fin. kontr.,  
 Trebnje.
99. Zupančič Franc, orož. narednik v p., Št. Jer-  
 nej na Dol.
100. Inž. Židanšek Josip, načelnik kmet. ministr.  
 v p., Slov. Konjice.
101. Zatlje Katarina, vdova po žel. zvaničniku,  
 Ljubljana.
102. Zobavnik Matevž, delavec drž. smodn. v p.,  
 Županje njive.
103. Završnik Jera, vdova po delavcu drž. smodn.,  
 Mekine.
104. Zgonec Marija, vdova po žel. delavcu, Mali  
 vrli.
105. Zavec Karl, žel. zvaničnik v p., Cirkovce.
106. Zablattnik Ivan, sod. služitelj v p., Krčevina  
 pri Mariboru.
107. Železnik Bogomir, davč. inšpektor v p., Ma-  
 ribor.

Glasilu banovinskega društva državnih in samo-  
 upravnih upokojenecv za bivšo dravsko banovino  
 v Ljubljani. Predstavnik dr. Ivan Vrtačnik. —  
 Odgovorni urednik Anton Spendč. — Tisk J. Blas-  
 nika nasl., Univerzitetna tiskarna in litografija,  
 d. d. v Ljubljani. Predstavnik L. Mikuš. — Vsi  
 v Ljubljani.